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Videozáznam ze zastupitelstva obce Čerčany ze dne 15. června 2021 

Vážený pane starosto, vážená paní místostarostko,  

V příloze tohoto podání vám předkládám za spolek Čerčany v obraze videozáznam ze zasedání 

zastupitelstva obce Čerčany konaného dne 15. června 2021, který jsme se souhlasem pana starosty a 

zastupitelstva obce (po předchozích neúspěších o pořízení takového záznamu třetími osobami) 

pořídili za účelem zvýšení transparentnosti procesu pořizování zápisů ze zasedání zastupitelstva obce. 

Jak je patrné z minulých i současných rozprav na zasedáních zastupitelstva, v hojných případech 

vyvstávají četné výhrady k obsahu pořízených zápisů ve světle toho, co na zastupitelstvu bylo 

proneseno či nikoli. Mnohdy dochází ke vzájemným osočováním a dalekosáhlému pátrání v paměti, 

kdo co skutečně pronesl, jaký byl skutečný obsah jeho vyjádření a jaké byly následné reakce 

přítomných. Tyto obsáhlé disputace byly opakovaně zastupiteli označeny za bezpředmětné, 

extenzivní a unavující. Současně je však pochopitelné, že účastníci zasedání zastupitelstva obce mají 

zájem na tom, aby jejich projevy a vyjádření nebyly nijak zkreslovány, generalizovány či upravovány 

v rámci zápisů, které jsou o průběhu zastupitelstva pořizovány.   

Této situaci bychom se do budoucna chtěli rádi vyhnout a zprostředkovat občanům obce autentický 

přenos dění na zasedání zastupitelstva obce. Proto jsme přistoupili k pořízení videozáznamu ze 

zasedání, který by měl být přístupný širší veřejnosti za účelem toho, aby se bez jakéhokoli zkreslení 

dozvěděla o dění na zasedání zastupitelstva obce zastupitelstva a který by měl současně sloužit obci 

pro pořízení nezkresleného zápisu.    

 Pořízení videozáznamu ze zasedání zastupitelstva obce tak vnímáme nejen jako velký krok vstříc 

transparentnosti jednání obce, ale i jako službu obyvatelům obce, kteří navzdory své absenci na 

zasedání zastupitelstva obce budou mít do budoucna možnost dodatečně se seznámit s děním na 

zasedání.  

Tento krok vnímáme velmi pozitivně i ve vztahu k současným zastupitelům obce Čerčany, kteří jeho 

prostřednictvím budou mít možnost oslovit autenticky své voliče a dokázat, že naplnili důvěru jejich 

voliči v ně vloženou.  

V tomto světle nás velice rmoutí, že obec dne 25. června 2021 odmítla převzít videozáznam ze 

zasedání zastupitelstva konaného dne 15. června 2021, který jsem na obecní úřad donesl a chtěl 

předat. Pevně věříme, že z její strany se jednalo pouze o nepředložený krok, jehož cílem nemělo být 

odmítnutí výše uvedených tezí cílících ke zvýšení transparentnosti a zlepšení povědomí o dění v obci.  

S pozdravem,  

 

Čerčany v obraze 

Martin Nerad 

Předseda spolku 


